KOMBHHATOPHUKA: ITIPABUJIO YMHOXEHUS

a) Y CKOJBKHMX JIBYX3HAUHBIX YHCEN BCe UPPHI YETHBIC?

0) A y CKOJIbKUX TpPEeX3HAYHBIX?

CxkounbKo AuaroHasiei B BbITykiaoMm 10-yronpHuke?

. KomOuHanms u3 Tpex OyKB Ha aBTOMOOMJILHOM HOMEPE COCTOMT TOJIBKO M3 TEX
PYCCKHX OYKB, y KOTOPBIX €CTh ITOXOXKHE JJaATUHCKHE, a iMeHHO u3 A, B, E, K,
M,H,O,P,C, T, VY, X. CkonbKO BCETO TAKNX KOMOHHAIM ?

CxonbKUMH crioco0aMu B KOMaH€E U3 § YeJIOBEK MOXHO BBIOPATH

a) KarMTaHa ¥ 3aMeCTUTEIS;

0) IBOUX JEKYPHBIX?

CkoJbKUMHU CcIIOCOOaMHM MOKHO TIOCTaBUTh Ha IIAXMATHYHO JOCKY Oenyio u
YEepHYIO JaJbH TaK, YTOObI OHU HE OWUJU ApYT apyra?

a) Y CKOJBKHX JIBYX3HAUHBIX YUCE BCE UQPPHI pa3Hbie?

0) A y CKOJIbKUX TPEeX3HAYHBIX?

B) A y CKOJIbKHX 11-3HauyHBIX?

. Ha okpy>XHOCTH OTMEUEHBI 5 KpacHBIX U 7 CUHHUX TO4YeK. PaccMoTpum
BCEBO3MOYKHBIE OTPE3KH (XOP/Abl) C KOHIIAMU B OTMEUYEHHBIX TOUKaX. Y
CKOJIBKUX OTPE3KOB KOHIIBI

a) pa3HOTO 1IBETA;

0) OIMHAKOBOTO IIBETA?

. B 00OblYHOM JOMHMHO Ha TMOJIOBMHKAaX JOMHHOIIEK ObiBaeT oT 0 70 6 TOuek.
Bcero B komiuiekte 28 JOMHUHOIIEK. A CKOJBKO JOMHUHOIIEK OyJneT B
KOMILJICKTE, TI¢ Ha MOJOBUHKE BO3MOKHO OT 0 710 13 Touek?

Il1ga caMoCcTOoATEIEHOI'O peleHmA

9. CkonbkuMH criocodamu MOXHO pa3MmeHsaTh S0 py0d moneramu B 1 u 2 py6?
10. CkonbkuMu crnoco0aMu MOKHO TOCTaBUTh Ha JOCKY 4YEpHOro M OeJioro

KOpoJieil Tak, 4ToObl OHU HE OWJIM APYT Apyra?

11. bunersr mHymepyrorca ot 000000 mo 999999. V ckonbkuxX M3 HHUX CyMMa

NEPBBIX TPEX U CyMMa MOCIETHUX TpeX nudp paBHa 15?
www.ashap.info/Uroki/KirovL MSH/1999/index.html


http://www.ashap.info/Uroki/KirovLMSH/1999/

	Комбинаторика: правило умножения
	Для самостоятельного решения


